
Obec úspešne získala dotáciu na vodozádržné 
opatrenia vo výške viac ako 700 000 €

• 3. ročník  • číslo 1  • apríl 2025

Naša obec sa môže pochváliť ďalším 
významným úspechom! Podarilo sa 
nám získať finančné prostriedky vo 
výške 702 500 € na realizáciu 
vodozádržných opatrení. Tento projekt, 
ktorý je plne financovaný z prostried- 
kov Európskej únie a Slovenskej 
republiky, pomôže zlepšiť hospodárenie 
s dažďovou vodou a zároveň prispeje k 
skrášleniu a modernizácii verejných 
priestorov.
V rámci projektu sa uskutoční viacero 
dôležitých úprav. Asfaltový povrch 
aaaa

pred pódiom bude nahradený prie- 
pustnou dlažbou, čo umožní lepšie 
vsakovanie vody do pôdy. Okolie 
kultúrneho domu bude vybavené 
podzemnými nádržami na zachytá- 
vanie dažďovej vody, ktoré umožnia jej 
efektívne využitie na automatické 
zavlažovanie vysadenej zelene. Sú- 
časťou projektu je aj výsadba nových 
stromov, kríkov a kvetov, čo prispeje k 
zlepšeniu mikroklímy a estetického 
vzhľadu obce.
Zmenou prejde aj parkovisko pri 
aaaaaaa
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kultúrnom dome, kde bude asfaltový 
povrch vymenený za priepustnú 
dlažbu, čím sa zabezpečí lepší odvod 
vody a zníži sa tvorba kaluží po 
dažďoch.
Realizácia projektu sa začne v 
najbližších dňoch a veríme, že tieto 
úpravy pomôžu efektívnejšie hos- 
podáriť s dažďovou vodou, prispejú k 
ochrane životného prostredia a 
zároveň skrášlia verejné priestory.

Slová starostu Milí spoluobčania, v rukách držíte v 
poradí piate vydanie našich obecných 
novín, v ktorých sa Vám snažíme 
pravidelne poskytovať informácie zo 
života v našej obci.
Za ostatných šesť mesiacov sme 
uskutočnili rôzne aktivity, ktorých 
cieľom je posunúť sa vpred a 
zatraktívniť našu obec pre súčasných, 
_______

ale aj budúcich občanov. Isto mi dáte 
mnohí za pravdu, že naša obec má 
veľký potenciál, ktorý spočíva v jej 
dobrej polohe v rámci silného regiónu 
Považie, peknom prírodnom prostredí a 
samozrejme v ľuďoch- občanoch našej 
obce. O tom, že z našej obce pochádza 
alebo v nej žije mnoho šikovných a 
inteligentných ľudí sa presviedčame 
___



občanov našej obce, sú najvýraz- 
nejším prvkom nášho rozpočtu a práve 
z týchto peňazí sú financované nielen 
rozvojové aktivity, ale aj aktivity 
verejnoprospešné, ako napríklad zimná 
údržba komunikácií, opravy a rekon- 
štrukcie ciest, chodníkov a verejných 
priestranstiev, verejné osvetlenie, 
rozhlas, čistenie potoka, údržba 
cintorína, chod obecného úradu, 
údržba športovísk, ihrísk a množstvo 
ďalších aktivít, o ktorých ľudia ani 
nevedia a berú ich automaticky ako 
povinnosť obce.
Ale aj na túto “povinnosť” je treba 
nájsť financie a práve tie vieme nájsť 
aj formou nárastu trvalých obyvateľov 
a zvýšením objemu podielových daní. 
Preto chcem aj touto cestou apelovať 
na tých, ktorí nemáte v našej obci 
trvalý pobyt, ale žijete tu, aby ste nad 
touto zmenou seriózne pouvažovali. 
Príjmom obce sú hlavne podielové 
dane a miestne dane.Týmto by som 
rád zdôraznil, že v uplynulom roku 
sme ako jedna z mála obcí v regióne 
(možno aj jediná) nepristúpili k 
zvyšovaniu miestnych daní, ale 
snažíme sa s verejnými financiami 
nakladať efektívnejšie, aby sme Vás 
nemuseli dodatočne v dnešnej 
ekonomicky náročnej dobe konsoli- 
dácie zaťažovať vyššími miestnymi 
daňami. Verím, že aj tento fakt 
presvedčí mnohých z vás na 
prehlásenie trvalého pobytu do našej 
obce.
Keď už som v krátkosti načrtol tému 
miestnych daní, rád by som v krát- 
kosti vyzdvihol všetkých miestnych 
podnikateľov. Napriek neľahkej 
ekonomickej situácií, ktorá má dopad 
aj na podnikateľské prostredie, sme 
radi, že máme v našej obci 
podnikateľov, ktorí sú nápomocní a 
chcú sa podieľať na fungovaní obce. 
Zároveň chceme aj my spolu s 
poslancami obecného zastupiteľstva 
byť pre súčasných, ale aj budúcich 
podnikateľov nápomocní, a preto 
budeme v blízkej dobe organizovať 
spoločné stretnutie, aby sme hľadali 
spôsob, ako našu obec spoločne 
rozvíjať, pretože práve zdravé 
podnikateľské prostredie je zárukou 
rozvoja našej obce.

Aj touto cestou by som rád zopakoval 
slová z decembrového obecného 
zastupiteľstva, kde sme po schválení 
dohody o urovnaní pristúpili k 
schváleniu zmien a doplnkov územ- 
ného plánu, ktorý sa týka hlavne 
výstavby v lokalite „Nad Slatinou“, 
investora Profi Service Truck a Axureal. 
Po dvoch rokoch trvajúcich vyjedná- 
vaniach sme sa dopracovali k dohode, 
ktorá sa nerodila ľahko, ale dúfame,  
že prinesie úžitok našej obci, hoci v 
súvislosti s výstavbou vzniknú určité 
obmedzenia a zníženie bežného kom- 
fortu na určitý čas. Viac sa o tejto 
téme dočítate v samostatnom článku.
Pozitívom pre našu obec je ďalší rozvoj 
podnikateľského prostredia. V blízkej 
dobe očakávame výraznejšiu výstavbu 
v lokalite “streženické pole” oproti 
čerpacej stanici Slovnaft. Investor 
Spojtech s.r.o. vybuduje v tejto lokalite 
obchodno - skladový objekt, podobný 
zámer majú aj ďalší investori v tejto 
lokalite - firmy Z-Logistic, s.r.o. a Gaz - 
term, s.r.o.  Na opačnej strane nášho 
katastra, v lokalite Podstránie sa roku- 
je s investorom Erbis, s.r.o., ktorý je 
prevádzkovateľom skládky Podstránie 
o vybudovaní fotovoltickej elektrárne v 
danej lokalite. 
Všetky tieto vyššie spomenuté 
plánované investície budú mať pozi- 
tívny dopad na našu obec, či už v 
príjmoch do obecného rozpočtu, ale aj 
na možnosti zamestnania našich 
občanov.
Ku všetkým podnikateľom v našej obci, 
či už súčasným, alebo budúcim 
chceme pristupovať ako k partnerom, s 
ktorými spoločne budujeme a 
zveľaďujeme našu obec.
Aj v nadchádzajúcom období sme pre 
našich občanov pripravili mnohé 
aktivity. V rámci rozbehnutých pro- 
jektov nás v priebehu mesiacov apríl 
až september čaká vybudovanie 
projektu vodozádržných opatrení. 
Počas realizácie projektu nás budú 
sprevádzať obmedzenia spôsobené 
výstavbou, ale verím, že spoločne tieto 
obmedzenia zvládneme a spoločne tak 
prispejeme k zdarnému odovzdaniu 
diela.
Taktiež nás čaká jarné upratovanie a 
ostatné aktivity, pri ktorých oceníme 
aa

Vážení spoluobčania, ako sme 
Vám sľúbili, chceme pravidelne 
a hlavne pravdivo informovať o 
dianí v našej obci. Jedným zo 
spôsobov ako budeme tento 
sľub dodržiavať, je aj 
pravidelné vydávanie obecných 
novín s názvom “Nový život”. 
Vysvetlenie, prečo sme zvolili 
práve takýto názov sa dozviete 
v nasledujúcom článku. 
Od posledného vydania 
obecných novín už ubehlo 
zopár mesiacov a tak sme si pre 
Vás pripravili krátke zhrnutie 
diania v obci, spolu s 
informáciami o chystaných 
novinkách.

veľmi často na rôznych spoločenských, 
kultúrnych a športových podujatiach.
Nedávno sme sa rozlúčili s čestným 
občanom našej obce profesorom 
Milanom Sládekom, ktorý často na 
svoju rodnú obec spomínal a vždy sa k 
nej hrdo hlásil. S naším ďalším 
čestným občanom, uznávaným umel- 
com, ktorý sa taktiež hrdo hlási k 
svojej rodnej obci Palom Machom, 
budú mať mnohí z Vás možnosť 
stretnúť sa osobne, pri príležitosti jeho 
výstavy umeleckých diel, ktorá sa 
uskutoční na konci júna.
Častokrát hovorím, že keď sú živé a 
fungujúce obecné zložky, tak je živá a 
dobre fungujúca celá obec. Práve 
obecným zložkám patrí veľká vďaka na 
formovaní nášho spoločenského života, 
či už kultúrneho alebo športového.
Minulý rok sme si pripomenuli 100. 
výročie založenia dobrovoľného hasič- 
ského zboru. V tomto roku nás čakajú 
ďalšie významné jubileá v našich 
zložkách.
Spevácka skupina Štepnická skala si 
pripomína 70. výročie svojho zalo- 
ženia, Futbalový klub Streženice 80. 
výročie založenia a Základná škola s 
materskou školou 70. výročie 
vyučovania v novej budove školy.
Všetky obecné zložky a inštitúcie 
vychovali počas svojej doterajšej 
existencie veľké množstvo šikovných 
ľudí, za čo im patrí veľká vďaka a 
zároveň im aj touto cestou chcem 
popriať mnoho síl, odhodlania a chuti 
vychovávať a formovať ďalšie gene- 
rácie našich občanov. Taktiež vďaka 
patrí aj mojim predchodcom staros- 
tom a tiež bývalým a súčasným 
poslancom obecného zastupiteľstva, 
ktorí podporovali a podporujú obecné 
zložky, pretože bez tejto podpory by 
ich existencia bola ohrozená. 
Ako som spomínal, s rozvojom obce 
narastá aj počet našich občanov. V 
súčasnosti máme na trvalom pobyte v 
našej obci prihlásených 1116 
obyvateľov, ale evidujeme ďalších  
minimálne 80 ľudí, ktorí nemajú v 
našej obci trvalý pobyt, ale dlhodobo 
tu žijú alebo zdržujú sa tu väčšinu 
svojho času. Je potrebné, aby si aj títo 
ľudia uvedomili, že podielové dane, 
ktoré sú viazané na trvalý pobyt 
aaaaaa
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Dohoda s developerom uzavretá – našli sme 
spoločnú cestu

Na zrekonštruovanú cestu sa bude 
vzťahovať záruka dva roky. 
Spoločnosť Streženický podnik s.r.o. sa 
zaviazala uhradiť developerovi 
pohľadávku vo výške 143 442,47 € 
formou splátok. Výška ročnej splátky 
bude závisieť od počtu obyvateľov s 
trvalým pobytom v lokalite „Nad 
Slatinou“, pričom za každého oby- 
vateľa bude obec platiť 250 € ročne.
Dohoda zahŕňa aj predaj pozemku pod 
časťou zberného dvora obci za 
symbolickú sumu 1 €. Obec zároveň 
prevezme do svojho majetku cestné 
komunikácie, verejné osvetlenie a 
ďalšiu infraštruktúru vybudovanú v 
rámci projektu „Nad Slatinou“. 
Novovybudovaný vodovod spolu s 
dotláčacou stanicou bude taktiež 
prevedený do majetku obce s 
podmienkou, že jeho správu bude 
vykonávať PVS a.s.
Obec a developer sa tiež dohodli na 
spoločnom hľadaní finančných zdrojov 
a

účasť a pomoc občanov.
Verím, že ste počas zimného obdobia 
načerpali energiu a silu, ktorú mô- 
žeme spoločne využiť na rozvoj a 
—----

na rozšírenie komunikácie na Hlavnej 
ulici formou výstavby mosta, čím sa 
zlepší dopravná situácia a komfort 
obyvateľov.
Uzavretá dohoda vstúpila do platnosti 
16.12.2024 po schválení zmien a 
doplnkov územného plánu. Veríme, že 
táto spolupráca povedie k ďalšiemu 
zveľaďovaniu našej obce a vytvorí 
lepšie podmienky pre jej obyvateľov.

zveľaďovanie našej obce v nadchádza- 
júcich mesiacoch.
O všetkých našich aktivitách, ktoré 
sme uskutočnili, a ktoré plánujeme v 
—

najbližšom období realizovať sa 
dočítate na nasledujúcich stranách. 
Prajem Vám príjemné čítanie!

Obec a developer projektu „Nad 
Slatinou“ dosiahli dohodu, ktorá 
prináša riešenie viacerých dlhodobých 
sporných otázok a prispieva k rozvoju 
infraštruktúry. Uzatvorená dohoda 
zabezpečuje ukončenie súdnych sporov 
bez potreby meritórneho rozhodnutia a 
prináša konkrétne záväzky pre obe 
strany.
Developer sa zaviazal zrekonštruovať 
dva úseky cesty na Hlavnej ulici. Úsek 
od domu pani Drábikovej po rodinný 
dom pána Baláža v dĺžke približne 200 
metrov bude financovaný výhradne 
developerom. Druhý úsek od domu 
pána Bartoša po rodinný dom pani 
Drábikovej v dĺžke približne 180 
metrov bude developer financovať do 
výšky 70 000 € + DPH.
Okrem samotnej rekonštrukcie deve- 
loper zabezpečí na vlastné náklady aj 
projektovú dokumentáciu a inžiniersku 
činnosť. Obec má právo dokumentáciu 
schváliť a zabezpečí stavebný dozor. 
aaa
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Obecní poslanci rokovali
V mesiacoch november až marec sme 
mali spolu štyri zasadnutia obecného 
zastupiteľstva.

Na novembrovom zasadnutí sa 
poslanci zaoberali žiadosťou mesta 
Púchov o financovanie záujmového 
vzdelávania detí v centrách voľného 
času a základných školách. Obec 
ponechala dotáciu na úrovni pred- 
chádzajúceho roka, t. j. 9,90 € na 
jedno dieťa, pričom celková schválená 
suma bola 2 772 €.
Významným bodom rokovania bola 
požiadavka investora Sisi Rent, s. r. o., 
na pripojenie nových rodinných domov 
v časti Keblie k obecnému vodovodu. 
___

Z dôvodu, že vlastníkom a prevádz- 
kovateľom vodovodu je obec, bolo 
nevyhnutné uzatvoriť zmluvu o 
budúcej zmluve, ktorá zabezpečí jeho 
bezodplatné prevedenie na obec. Do 
zmluvy boli zapracované podmienky, 
aby neboli obmedzené práva občanov 
a aby v prípade poklesu tlaku vody 
musel situáciu riešiť investor.
Okrem toho zastupiteľstvo schválilo 
zmluvy o budúcich zmluvách na zria- 
denie vecných bremien pre projekt 
„Nad Slatinou“, ako aj úpravu rozpočtu 
na pokrytie neplánovaných výdavkov, 
napríklad na projektovú dokumentáciu 
vodozádržných opatrení či kúpu 
traktora pre obec.

Na decembrovom zasadnutí sa 
riešili viaceré žiadosti o dotácie. 
Futbalový klub FK Streženice požiadal 
o dotáciu vo výške 8 500 €, pričom 
poslanci schválili sumu 4 500 €. 
Dobrovoľný hasičský zbor (DHZ) 
Streženice žiadal 1 500 €, pričom táto 
suma bola schválená v plnej výške.
Dôležitým bodom bolo schválenie 
rozpočtu na rok 2025.
Ďalším z bodov programu bolo 
schválenie VZN č. 7/2024, ktoré rieši 
prevádzkový poriadok pohrebísk v 
obci. Tento dokument bol predtým 
vedený len ako jednoduchý prevádz- 
kový poriadok, a preto bol prerobený 
na záväzné nariadenie. Obsah 
_______



veľkoobjemový odpad trikrát ročne do 
maximálneho objemu 1 m³. Každý 
ďalší vývoz bude spoplatnený sumou  
15 € za každý ďalší vývoz. Zároveň sa 
zavádza aj povinný zber odpadového 
textilu.

Na februárovom zasadnutí sa riešil 
vodovod v časti Keblie. Obec ako 
prevádzkovateľ vodovodu pristúpila k 
registrácii na ÚRSO a stanovila 
maximálnu cenu za vodu na 1,70 
€/m³. Toto opatrenie má zabezpečiť 
udržateľnosť vodovodu bez doplácania 
z obecného rozpočtu.
Taktiež na tomto zasadnutí bol 
schválený plán vybudovania vodo- 
vodu, kanalizácie a cesty na ulici Za 
Rybárska. Celková cena projektu je 
260 309,25 € s DPH a bude 
financovaná z výhodného úveru z 
Envirofondu s úrokovou sadzbou 0,1 % 
ročne. Náklady si rozdelia obec a 
občania formou mesačných splátok po 
dobu 15 rokov.

Na marcovom zastupiteľstve sme 
uznesenia o vybudovaní vodovodu a 
kanalizácie na ulici Za Rybárska z 
februárového zastupiteľstva museli 
zrušiť, a to z dôvodu, že medzičasom 
sa zvýšila úroková sadzba z 0,1 % na 
0,5 %. Vzhľadom na to sme museli 
schváliť investíciu a úver znovu, ale so 
zvýšenou úrokovou sadzbou. 
 aa 

poriadku ani výška poplatkov sa  
nemenili.
VZN č. 8/2024 prinieslo zvýšenie 
sadzieb miestneho poplatku za rozvoj. 
Po novom sa poplatky zvýšili pre 
stavby na bývanie: z 10 € na 20 € za 
m², pre stavby na pôdohospodársku 
produkciu: z 15 € na 20 € za m², pre 
priemyselné stavby a stavby na 
podnikanie: z 15 € na 30 € za m² a 
pre ostatné stavby: z 10 € na 20 € za 
m². Počas minulého roka bol vybraný 
poplatok za rozvoj vo výške viac ako 
13 000 €.
Na základe podnetov občanov, najmä 
obyvateľov rezortu „Nad Slatinou“, 
bolo prijaté VZN č. 9/2024. Tento do- 
kument upravuje prevádzkový čas 
obchodov a služieb v obytných 
budovách s cieľom zabezpečiť dodržia- 
vanie nočného pokoja.
Obec schválila aj VZN č. 10/2024, 
ktoré sa týka zmien a doplnkov č. 2 k 
územnému plánu. Tento dokument 
rieši predovšetkým lokalitu „Nad 
Slatinou“.
V rámci VZN č. 11/2024 obec 
rozhodla, že na rok 2025 nebudú 
zvyšované miestne dane a poplatky, s 
výnimkou poplatku za komunálny 
odpad pre Považskú vodárenskú 
spoločnosť. Novinkou je aj zavedenie 
bezplatného limitu na odovzdanie 
odpadu na zbernom dvore. Každá 
domácnosť môže bezplatne odovzdať 
aa 

Poslanci na tomto zastupiteľstve 
schválili prenájom pozemku spoloč- 
nosti Slovak Parcel Service, na ktorom 
bude umiestnený výdajný box. 
Spoločnosť Packeta, ktorá tu mala 
doteraz výdajný box vypovedala 
zmluvu bez udania dôvodu a box si 
odviezla.
Vzhľadom na niektoré nepredvídané 
okolnosti, sme museli pristúpiť aj k 
úprave rozpočtu na rok 2025. 
Ďalej obecné zastupiteľstvo vzalo na 
vedomie, že v katastrálnom území 
Streženíc bolo zahájené prípravné 
konanie pozemkových úprav. Vláda 
Slovenskej republiky každoročne 
vyberá obce, ktoré musia toto konanie 
podstúpiť a nás do tohto zoznamu 
zaradili na tento rok. Tento proces je 
dôležitým krokom k efektívnejšiemu 
usporiadaniu vlastníckych vzťahov k 
pôde, zlepšeniu prístupu k pozemkom 
a podpore rozvoja obce. Boli sme však 
oboznámení, že tento proces je 
dlhodobý a bude trvať niekoľko rokov.  
O ďalšom priebehu konania budú 
občania informovaní.

Obecné zastupiteľstvo tak pokračuje v 
realizácii projektov, ktoré prispejú k 
zlepšeniu života občanov a rozvoju 
našej obce. Ak máte akékoľvek otázky 
alebo podnety, môžete sa obrátiť na 
poslancov, obecný úrad alebo sa 
zúčastniť ďalších zasadnutí.
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Bývalé policajné 
auto v službách obce 
– dar, ktorý pomôže
Obec získala významnú posilu do svojho vozového parku! 
Na základe podanej žiadosti nám Ministerstvo vnútra SR 
darovalo vyradené policajné vozidlo – KIA Ceed Combi. 
Tento dar predstavuje vítanú pomoc pri zabezpečovaní 
rôznych úloh v prospech našej obce a jej obyvateľov.
Auto už bolo upravené na civilné využitie a je plne funkčné. 
Bude slúžiť na rôzne obecné potreby, ako je preprava 
materiálu, služobné cesty či ďalšie organizačné úlohy, ktoré 
prispejú k lepšiemu fungovaniu obce. 
Ďakujeme Ministerstvu vnútra SR za tento dar, ktorý nám 
pomôže zlepšiť fungovanie našej samosprávy. Veríme, že 
vozidlo bude spoľahlivo slúžiť ešte dlhé roky.



Nové vybavenie kuchyne v dome kultúry
Postupne sa snažíme modernizovať kuchyňu v našom dome 
kultúry, ktorá už dlhšie volala po modernizácií. Jej 
vybavenie malo najlepšie časy za sebou, a preto sme 
pristúpili k postupnej obnove, aby mohla lepšie slúžiť pri 
spoločenských a kultúrnych podujatiach.

Jedným z najväčších problémov bola stále sa kaziaca rúra, 
ktorú sme nahradili novou trojpecou. Hoci ide o používaný 
spotrebič, je vo výbornom stave a umožní lepšiu prípravu 
jedál pri rôznych akciách. Okrem toho plánujeme v blízkej 
dobe do kuchyne zakúpiť umývačku riadu, ktorá doteraz 
chýbala, no bola často požadovaná. Tento nový prírastok 
výrazne uľahčí prácu pri umývaní riadu po podujatiach a 
prispeje k efektívnejšiemu fungovaniu kuchyne. 

Modernizácia kuchyne v dome kultúry je dôležitým krokom k 
zlepšeniu jej využitia a pohodlia pri organizovaní podujatí. 
Veríme, že nové vybavenie prispeje k lepšiemu komfortu 
všetkých, ktorí sa podieľajú na jej prevádzke.
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Obec sa zapojila do výziev na dotácie – 
príležitosť pre rozvoj a inovácie

Vybudovanie workoutového ihris- 
ka – podporujeme zdravý životný štýl 
a športové aktivity, preto sa za- 
meriavame aj na vybudovanie 
workoutového ihriska, ktoré bude 
dostupné pre všetkých, ktorí si chcú 
zlepšiť kondíciu.
Rekonštrukcia altánku pri umelej 
tráve, vybudovanie ohniska a výsadba 
zelene – tento projekt je zameraný na 
revitalizáciu priestoru, kde budú môcť 
obyvatelia tráviť čas v príjemnom 
prostredí s rodinami a priateľmi.
Zakúpenie stoličiek a stolov do 
domu kultúry – podporujeme kultúrne 
a 

Naša obec pravidelne sleduje 
vyhlásené výzvy na dotácie a aktívne 
sa zapája do rôznych projektov, ktoré 
môžu prispieť k jej rozvoju a 
skvalitneniu života obyvateľov. Získa- 
nie dotácie je výbornou príležitosťou 
na financovanie rozmanitých pro- 
jektov, ktoré podporia a obohatia našu 
obec.
Vypracovanie žiadosti o dotáciu však 
nie je jednoduchý proces. Každá 
žiadosť si vyžaduje čas a dôkladnú 
prípravu, aby spĺňala všetky potrebné 
kritériá. V uplynulých mesiacoch sme 
sa snažili podávať žiadosti na rôzne 
oblasti, ktoré prispejú k zlepšeniu 
infraštruktúry a kvality života v obci.
Medzi projekty, na ktoré sme podali 
žiadosť o dotáciu, patrí:
Vybudovanie detského ihriska – 
deti v našej obci si zaslúžia kvalitné a 
bezpečné miesto na hru a zábavu. 
Tento projekt by mal priniesť nové 
moderné ihrisko s rôznymi hernými 
prvkami.

aktivity v obci a tento projekt sa 
zameriava na zlepšenie vybavenia 
nášho kultúrneho domu, ktoré bude 
slúžiť rôznym podujatiam a 
stretnutiam.
Malotraktor s vlečkou – pre potreby 
obce a jej obyvateľov je dôležitý aj 
projekt na zakúpenie malotraktora s 
vlečkou, ktorý nám umožní efektívne a 
rýchlo vykonávať rôzne práce na 
našich verejných priestranstvách.
Finančná podpora na Streženické 
hody – hody sú dôležitou súčasťou 
našich tradícií, a preto sme podali 
žiadosť o dotáciu ktorá nám môže 
pomôcť zorganizovať túto významnú 
udalosť.

Aktuálne čakáme, či niektorý z 
uvedených projektov bude podporený 
dotáciou. Aj keď každá podaná žiadosť 
zaberá veľa času a úsilia, veríme, že 
aspoň časť z týchto projektov bude 
úspešná a prispeje k ďalšiemu rozvoju 
našej obce.



na Dohňany. Táto varianta by výrazne 
zasiahla do krajiny a života v našej 
obci. V návrhu územného plánu však 
tento variant vypadol, čo znamená, že 
naše územie zostane nedotknuté touto 
výstavbou.
Ponechaný bol len červený variant, 
ktorý namiesto novej trasy počíta s 
rozšírením existujúceho privádzača 
Púchov – Beluša a jeho pokračovaním 
popri Vsetínskej ceste. Tento variant 
zachová prírodný ráz našej obce, 
eliminuje zvýšenú hlučnosť a dopravnú 
záťaž, ktorá by výstavbou a 
prevádzkou rýchlostnej cesty nevy- 
hnutne vznikla.
Táto informácia v návrhu územného 
plánu TSK je pre našu obec jednozna- 
-

Návrh územného plánu TSK nepočíta s trasou 
rýchlostnej cesty R6 cez našu obec
Obyvatelia našej obce môžu mať 
dôvod na spokojnosť! V najnovšom 
návrhu územného plánu Trenčian- 
skeho samosprávneho kraja (TSK) už 
nefiguruje trasa rýchlostnej cesty R6, 
ktorá mala prechádzať priamo naším 
územím. Tento návrh, ak sa nič nez- 
mení, tak potvrdzuje, že obec zostane 
uchránená od negatívnych dopadov 
výstavby a prevádzky rýchlostnej 
komunikácie.
Pôvodne sa v štúdii posudzovali dve 
možné trasy – modrá a červená. 
Modrá varianta mala viesť cez 
Podstránie, pokračovať mostom cez 
našu obec, kúsok pod Slatinou cez 
Medzihorie a ďalším mostom nad 
začiatkom Keblia a pokračovať smerom 
aaaaaaaaa

čne pozitívnou správou. Znamená to 
zachovanie pokojného a bezpečného 
prostredia, pričom zároveň zostávame 
dobre dopravne dostupní vďaka 
existujúcim trasám.
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Zmeny na zbernom dvore
dobne. Naopak, ak prinesiete odpad, 
ktorý sa zmestí do bežnej smetnej 
nádoby, nebude vám na zbernom 
dvore prevzatý.

Ostatný odpad môžete odovzdať 
bez obmedzení
Na zbernom dvore bez poplatku a bez 
obmedzenia množstva môžete naďalej 
odovzdať elektroodpad, papier, kovy, 
plasty, bioodpad či plienky. Zároveň 
žiadame občanov, aby na zber plastov 
a papiera využívali pravidelný zber po 
obci, ktorý prebieha podľa zverej- 
neného kalendára zberu odpadu. 
Pokiaľ ide o bioodpad, každá domác- 
nosť dostala kompostér zdarma, a 
preto odporúčame bioodpad kom- 
postovať priamo v domácnostiach. 
Domácnosti ktoré kompostér nedostali 
môžu požiadať na obecnom úrade o 
jeho dodanie.

Zároveň chceme v tomto článku 
upozorniť na zmenu otváracích hodín 
zberného dvora.
Otváracia doba bude podľa zverej- 
neného harmonogramu na rok 2025, 
ale v čase od 7:00 do 10:00 hod.

Od tohto roka nadobudlo účinnosť 
nové Všeobecne záväzné nariadenie 
(VZN) č. 11/2024, ktoré prináša 
dôležité zmeny v pravidlách pre 
odovzdávanie odpadu na zbernom 
dvore. Cieľom úpravy je efektívnejšie 
nakladanie s odpadom a podpora 
separácie odpadu v obci.

Čo sa zmenilo?
Najvýraznejšou zmenou je obmedzenie 
bezplatného odovzdania veľkoobjemo- 
vého odpadu. Obyvatelia môžu takýto 
odpad odovzdať maximálne trikrát za 
kalendárny rok zadarmo, pričom pri 
každom odovzdaní je povolené maxi- 
málne 1 m³ odpadu (približne jeden 
prívesný vozík).
Ak by ste potrebovali odovzdať 
veľkoobjemový odpad viac ako trikrát 
ročne, za každé ďalšie odovzdanie je 
stanovený poplatok 15 €.

Čo patrí medzi veľkoobjemový 
odpad?
Veľkoobjemový odpad je taký, ktorý sa 
svojimi rozmermi nezmestí do bežnej 
smetnej nádoby, napríklad koberce, 
skrine, sedačky, okná, dvere a po- 
aaaaaaaa 

Vodovod keblie
Obec prekročila hranicu množstva 
odberateľov vody z nášho vodo- 
vodu, čo znamenalo povinnosť 
registrovať sa ako oficiálny distri- 
bútor vody. Táto zmena si vyžiadala 
aj registráciu na Úrade pre reguláciu 
sieťových odvetví (ÚRSO), ktorý 
stanovuje maximálne ceny vody pre 
spotrebiteľov. Okrem toho obec 
musela zabezpečiť oprávnenú osobu 
na správu vodovodu, čím sa zabez- 
pečila odborná starostlivosť o 
vodovodnú sieť a jej prevádzku.
Vzhľadom na nové podmienky obec 
oslovila spoločnosť PVS a.s. so 
žiadosťou o distribučnú cenu vody. 
Táto cena je výrazne nižšia – 
približne o polovicu oproti spo- 
trebiteľskej cene. Vďaka tomu 
dokážeme udržať cenu vody na 
doterajšej úrovni.

Táto zmena prináša obyvateľom 
pozitívnu správu, keďže obec robí 
všetko pre to, aby boli náklady na 
vodu čo najpriaznivejšie. Aj naďalej 
budeme sledovať možnosti, ako 
efektívne spravovať vodovodnú sieť a 
zabezpečiť jej spoľahlivú prevádzku.



Nekosenie je priestupok – pozor na pokuty
S príchodom jari obec Streženice upozorňuje všetkých 
vlastníkov, správcov a nájomcov pôdy na povinnosť 
dodržiavať zákon č. 220/2004 Z. z. o ochrane a využívaní 
poľnohospodárskej pôdy v znení neskorších predpisov. V 
zmysle § 3 ods. 1 písm. b) tohto zákona je vlastník, 
nájomca či správca pozemkov povinný okrem iného 
predchádzať výskytu a šíreniu burín na neobrábaných 
pozemkoch.
Výskyt a šírenie burín je potrebné zabrániť pravidelnou 
údržbou trávnatých plôch, najmä kosením pred kvitnutím, a 
to minimálne 2-krát do roka.

Povinnosti týkajúce sa udržiavania nepoľnohospodárskych 
pozemkov sa vzťahujú aj na správcov v súlade s článkom IV 
ods. 1 Všeobecne záväzného nariadenia Obce Streženice č. 
2/2023 o udržiavaní čistoty a poriadku. Podľa tohto 
nariadenia má každý vlastník, užívateľ či správca pozemku 
so zeleňou a súvisiacimi sadovníckymi prvkami (vrátane 
ornej pôdy v zastavanom území obce) povinnosť udržiavať 
pozemok v riadnom stave. Táto údržba by mala zabezpečiť 
kvalitatívne, funkčné a estetické požiadavky daného územia.

Hlavné povinnosti:
● Zabezpečovať údržbu pozemku (trávnika, lúky, TTP, ornej 
pôdy), vrátane odstraňovania nečistôt, vyhrabávania, 
prevzdušňovania a obnovy poškodených zelených plôch.

● Minimálne dvakrát do roka zabezpečiť vykosenie trávnika, 
pričom pri dosiahnutí maximálnej výšky 50 cm je potrebné 
zabezpečiť okamžité kosenie.

● Pozemky, vrátane tých určených na výstavbu, udržiavať 
tak, aby neboli zarastené burinou, nevzhľadné, prašné alebo 
neestetické.

Sankcie za nedodržanie povinností:
V prípade porušenia týchto povinností môže obec Streženice 
uložiť pokutu fyzickým osobám do výšky 250 € a 
právnickým osobám až do výšky 6 638 €.

Žiadame všetkých občanov, aby si riadne plnili svoje 
povinnosti a prispeli tak k udržiavaniu čistoty a poriadku v 
našej obci. Dodržiavanie zákonných a miestnych predpisov 
prispeje k zlepšeniu kvality života a estetického vzhľadu 
našich pozemkov.
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prírodného a udržateľného pohrebníc- 
tva. 
Cieľom projektu je pomôcť mestám a 
obciam v premenách ich klasických 
cintorínov smerom k udržateľnosti, 
zvýšeniu biodiverzity a zníženiu ich 
ekologickej stopy. Projekt, ktorého 
súčasťou je aj online vzdelávací kurz, 
je financovaný Európskou úniou, a 
teda pre mestá a obce je zdarma. O 
priebehu kurzu a jeho vplyve na 
zmeny na našom cintoríne budeme 
—aa

Cintoríny priateľské k prírode a k ľuďom 
Na základe dlhoročnej spolupráce 
medzi o.z. FUNEBRA  a o.z. Maximum 
4 Streženice, bola naša obec pozvaná 
stať sa súčasťou jedinečného medzi- 
národného projektu a vzdelávacieho 
kurzu “Cintoríny priateľské k prírode a 
k ľuďom”.
Tento projekt realizuje a vedie  
organizácie ŽIVICA (projekt Funebra) 
zo Slovenska a Poslední stopa z  
Českej republiky. Obe organizácie 
majú dlhoročné skúsenosti v oblasti 
—-

informovať pomocou obecnej FB 
stránky alebo pomocou aktivít o.z. 
Maximum 4 Streženice.

Starosta, poslanci a dobrovoľníci spojili sily 
pri búraní zhoreného domu

takmer polovicu domu. Veľkú pomoc 
poskytol aj obecný traktor, bez ktorého 
by bola celá práca oveľa náročnejšia. 
Napriek menšiemu počtu dobro- 
voľníkov sa podarilo urobiť veľký kus 
práce. Taktiež ďakujeme našim 
dobrovoľným hasičom, ktorý pomáhali 
pri hasení požiaru. 
Veríme, že podobná súdržnosť bude 
pokračovať aj pri ďalších aktivitách.

V našej obci sa opäť ukázalo, že keď je 
to potrebné, vieme sa spojiť a pomôcť 
tým, ktorí to najviac potrebujú. V 
novembri sa uskutočnila brigáda na 
odstránenie zvyškov domu, ktorý zničil 
požiar. Zostava brigádnikov bola síce 
skromná, no nechýbalo odhodlanie a 
pracovné nasadenie. Na pomoc prišli aj 
starosta a obecní poslanci, ktorí sa 
aktívne zapojili do prác.
Podarilo sa nám rozobrať krov a 
—------
 aaaaaaa



Rok osláv v našej obci: Štepnická skala, 
Futbalový klub aj škola slávia jubileá!

Sedemdesiat rokov spevu a tradície
Spevácka skupina Štepnická skala začala svoju cestu v roku 
1955, pred otvorením novej školy. Zakladateľom a hlavným 
organizátorom bol Jozef Lako, odborník na ľudový tanec a 
spev, ktorý do obce priniesol novú energiu a nadšenie pre 
folklór. Prvé kroky skupiny viedla Anna Cigániková, ktorá sa 
stala jej prvou vedúcou. Postupne sa na čele skupiny 
vystriedali Anna Michalíková, Emília Loduhová a dnes ju 
vedie Anna Gajdošová.
Od svojich začiatkov vystupovala skupina na rôznych 
súťažiach a podujatiach. V roku 1960 sa jej forma ustálila 
na čisto ženskú spevácku skupinu, ktorá v roku 1974 prijala 
svoj dnešný názov - Štepnická skala. Odvtedy sa stala 
neodmysliteľnou súčasťou kultúry našej obce. V roku 1999 
sa k speváčkam pridali aj muži a skupina tak získala 
hudobný sprievod v podobe harmonikára.
Ďakujeme všetkým členom speváckej skupiny Štepnická 
skala – tým súčasným aj bývalým – za ich neúnavnú prácu, 
oddanosť a lásku k ľudovej piesni. Vďaka vám žije v našej 
obci folklór už sedemdesiat rokov. Vaše hlasy, nadšenie a 
spomienky sú neoddeliteľnou súčasťou našej kultúrnej 
identity. Ďakujeme, že svojím spevom spájate generácie a 
šírite krásu tradícií ďaleko za hranice nášho domova.

i podoby. V šesťdesiatych rokoch sa premenoval na Sokol a 
v sedemdesiatych rokoch sa pod patronátom Jednotného 
roľníckeho družstva stal Telovýchovnou jednotou 
Družstevník Streženice. Práve toto obdobie prinieslo 
rozmach a zveľadenie futbalového areálu, vrátane nových 
kabín, lavičiek, kovových bránok a oplotenia. Medzi 
hlavných iniciátorov prestavby patril Ladislav Baška.
Dnes futbalový klub naďalej žije a rozvíja sa, stále 
prinášajúc radosť mladým talentom aj verným fanúšikom. 
Tento rok si s hrdosťou pripomíname 80. výročie založenia 
futbalu v Streženiciach, čo je dôkazom dlhej a bohatej 
športovej tradície v našej obci.
Ďakujeme všetkým hráčom, trénerom, funkcionárom a 
dobrovoľníkom, ktorí počas týchto 80 rokov písali históriu 
futbalu v Streženiciach. Vaša oddanosť, obetavosť a láska k 
športu vytvorili pevné základy, na ktorých dnes stojí náš 
klub.

Rok 2025 je pre našu obec výnimočný. Oslavujeme tri dôležité jubileá, ktoré tvoria neoddeliteľnú súčasť našej histórie i 
kultúrneho a športového života. Futbalový klub Streženice, spevácka skupina Štepnická skala a naša základná škola si 
pripomínajú svoje dlhoročné pôsobenie a my si ich príbehy spoločne priblížime.

Futbal v Streženiciach: Od prvej lopty po dnešok
História futbalu v našej obci siaha až do obdobia pred 
druhou svetovou vojnou. Hra sa odohrávala na rôznych 
voľných priestranstvách, až sa napokon podarilo nájsť 
miesto pre prvé stabilné ihrisko v lokalite Bubroviny. Po 
vojne sa nadšenci rozhodli založiť prvý oficiálny futbalový 
klub. Mnohé návrhy na jeho pomenovanie nakoniec vyústili 
do voľby slávneho talianskeho názvu - Juventus. Medzi 
zakladateľov klubu patrili Karol Gašparek, Pavol Granzer, 
Pavol Kubiš, Rudolf Kováč, Jozef Pivko a František Granzer.
V priebehu rokov prešiel klub viacerými zmenami názvu  
aaaaaa

70 rokov od otvorenia novej školy
Na tento rok pripadá aj významné jubileum našej školy. V 
obci Streženice sa vyučovalo už od roku 1931, no v roku 
1955 bola postavená nová budova školy, ktorá slúži našim 
deťom už 70 rokov. Táto škola sa stala nielen vzdelávacím 
centrom, ale aj miestom, kde sa formovali osobnosti, ktoré 
neskôr prispeli k rozvoju našej obce.
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Vernisáž Pala Macha – umelecký sklár a 
čestný občan obce predstaví svoje diela
S veľkou radosťou oznamujeme, že v našej obci budeme 
mať jedinečnú príležitosť vidieť diela významného 
slovenského umelca, rodáka Pala Macha. Doc. Mgr. art. Palo 
Macho je uznávaný maliar, ktorý sa špecializuje na prácu so 
sklom – tvorbu sklenených tabúľ, sklenenú grafiku, reliéfy a 
iné sklenené objekty. Okrem umeleckej tvorby pôsobí aj ako 
pedagóg a docent v Ateliéri skla na Vysokej škole 
výtvarných umení v Bratislave.

Po výstavách vo Francúzsku, Švédsku, Rakúsku, Nemecku či 
USA zavíta aj k nám do obce. Výstava diel Pala Macha sa 
uskutoční v dňoch 21.06. – 29.06.2025 v priestoroch Domu 
kultúry v Streženiciach. Návštevníci budú mať možnosť 
obdivovať jeho tvorbu denne od 09:00 do 18:00 hod. Okrem 
samotnej výstavy sa môžu tešiť aj na špeciálne workshopy, 
ktoré sa budú konať v pondelok, stredu a piatok. Počas nich 
si budú môcť záujemcovia vyskúšať techniky práce so sklom 
pod vedením samotného autora a zoznámiť sa bližšie s touto 
fascinujúcou výtvarnou oblasťou.

Palo Macho je nielen významným výtvarníkom, ale aj 
literátom. Vydal dve zbierky poézie – Strelné modlitby 
(1995) a Mesiac na červenom (2006). O jeho tvorbe bol 
natočený film Sklenené obrazy a vyšli o nej aj publikácie 
__aa 

Časovanie čiary (2017) a monografia z roku 2020, ktorej 
autorkami sú Katarína Bajcurová a Silvia Petrová.

Podrobnejšie informácie o výstave a sprievodných aktivitách 
budú postupne zverejňované na obecnej webovej stránke a 
sociálnych sieťach. Srdečne pozývame všetkých milovníkov 
umenia na túto jedinečnú udalosť!

Rozlúčili sme sa s naším čestným občanom 
Milanom Sládkom
Dňa 4. decembra 2024 nás navždy 
opustil významný umelec, mím, 
choreograf, režisér a pedagóg Milan 
Sládek, ktorý bol zároveň čestným 
občanom našej obce. Jeho odkaz v 
oblasti pantomímy, divadelného 
umenia a kultúry zostane nezabud- 
nuteľný nielen na Slovensku, ale aj vo 
svete.
Hoci sa jeho pohreb konal v Kolíne nad 
Rýnom, posledná rozlúčka so zosnulým 
majstrom sa uskutočnila aj v 
bratislavskom Divadle Aréna, kde sa 
prišli pokloniť jeho pamiatke mnohí 
významní hostia, umelci a verejní 
činitelia. Medzi prítomnými boli aj 
zástupcovia našej obce – starosta Ing. 
Jozef Pavlis, bývalý starosta Jozef 
aaaaaa

Kováčik, poslankyňa MUDr. Eva 
Cígerová a poslanec Ing. Jaroslav 
Loduha.
V rámci rozlúčky mal príhovor aj 
aaaaaa

starosta obce Ing. Jozef Pavlis, ktorý 
vo svojej reči vzdal hold Milanovi 
Sládkovi.
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Po letných prázdninách sa opäť otvorili 
brány školy a žiakov a deti privítali 
nové priestory, ktoré sme vám 
predstavili v minulom čísle obecných 
novín. Radi by sme opäť popísali, čo sa 
v našej škole udialo, deje a bude diať. 
Po krátkej mesačnej adaptácii od 
nástupu do školy po prázdninách sme 
začali v mesiaci október s aktivitami 
pre našich žiakov a deti. Rodičia detí 
materskej školy sa v peknom počte 
zišli a povyrábali v škole s deťmi v 
rámci tvorivých dielničiek jesenné 
dekorácie, ktoré niekoľko týždňov 
zdobili priestory školy. 

Život v Základnej škole s materskou školou Streženice  

Po niekoľkých zrušených termínoch 
kvôli nepriaznivému počasiu sa predsa 
len podarilo zorganizovať tradičnú 
spoločnú šarkaniádu. Pani učiteľky s 
rodičmi a deťmi vybehli na lúku, ktorá 
sa v priebehu niekoľkých minút pre- 
menila na miesto lietajúcich farebných 
šarkanov. Deti aj žiaci sa so svojimi 
šarkanmi poriadne vynaháňali a spo- 
ločne si užili popoludnie plné zábavy.

Koniec mesiaca október sa niesol v 
duchu strašidielok. V škole prebiehalo 
strašidielkové vyučovanie. Žiaci prišli v 
originálnych kostýmoch a na jeden deň 
sa premenili na úplne iné bytosti. V 
maskách im to však išlo v škole 
rovnako dobre, ako aj bez nich 😊.  
Deti v škôlke si tiež tento deň parádne 
užili. 

Žiaci absolvovali didaktické hry v 
prírode, ktorých súčasťou bola dlhšia 
turistická vychádzka. Oddýchli si na 
poľovníckej chate v Keblí, kde si 
zahrali rôzne pohybové hry. Dozvedeli 
sa, ako sa bezpečne správať v prírode, 
čo robiť v prípade poranenia a zároveň 
si dávali pozor, aby po sebe 
nezanechali žiaden odpad. Počasie im 
prialo a žiaci strávili príjemné 
dopoludnie v prírode.

Teší nás, že aj druhý rok sa nám 
podarilo zorganizovať opäť krásnu 
spoločnú akciu lampiónový sprievod. 
Deti a žiaci prezlečení v maskách sa 
stretli pred budovou školy, rozsvietili 
svoje lampióny a vybrali sa do ulíc 
našej obce. Verejné osvetlenie bolo v 
tom čase vypnuté a prechádzka obcou 
s lampiónmi v ruke, tak po zotmení 
mala väčšie čaro.

Deti MŠ nezabudli na mesiac úcty k 
starším a pre naše babičky a dedkov si 
pripravili darček v podobe maľovaného 
papierového pohárika s pribaleným 
vrecúškom čaju a zdravej jabĺčkovej 
výživy, ktorú za pomoci pani učiteliek 
pripravili. Spolu so žiakmi starkých 
potešili milým vystúpením v DK 
Streženice.

November nám začal Medzinárodným 
dňom materských škôl a spolu s našimi 
kamarátmi z materských škôl Lúky a 
Mestečko sme navštívili s deťmi kino v 
Púchove. Niektoré deti si počas filmu o 
zvieratkách stihli aj pospať 😊. 

Tlačenie kapusty
Deti materskej školy opäť dodržali 
tradíciu a natlačili kapustu do suda, z 
ktorej tety kuchárky navarili 
aaa&&&aaaaaaaaaaa
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Na konci februára sme mali školský 
karneval, kde sa o občerstvenie pre 
deti a žiakov postarali maminky detí. S 
deťmi a žiakmi sme pochovali basu, 
vysvetlili im tento zvyk a pripravili sa 
na pôstne obdobie. Obecný karneval 
bol organizovaný v spolupráci s našou 
školou a výťažok z neho išiel na 
podporu našej školy. Za čo touto 
cestou všetkým ďakujeme. Účasť na 
karnevale bola väčšia ako sme 
očakávali, čo nás teší. Budeme radi, 
keď sa s deťmi prídete zabaviť opäť o 
rok.

výbornú kapustnicu, ktorou deti 
pohostili svojich rodičov a pozvaných 
hostí na vianočnej besiedke.

Mesiac december bol zameraný najmä 
na ľudové tradície a zvyky.  Žiaci a deti 
si osvojili zručnosti pri činnostiach 
spojených s prípravou ozdôb, via- 
nočných pozdravov a pečením 
medovníkov. Ako už býva zvykom, v 
decembri do našej školy opäť zavítal 
Mikuláš spolu so svojím šibalským 
pomocníkom čertom a s láskavým 
anjelom. Žiaci a deti sa na Mikuláša 
tešili a keď počuli zvoniť zvonček, 
nedočkavo čakali na jeho príchod. Deti 
mali pre Mikuláša pripravený program, 
zaspievali mu, zavinšovali a Mikuláš na 
záver odmenil každého sladkým 
balíčkom, ktoré sponzorsky venovala 
deťom Ivana Fajnerová a firma EWO 
s.r.o. s nemenovaným rodičom daro- 
vala sane a detské lopáre na sneh. Od 
futbalového klubu dostali nové bránky 
a lopty. 
Aj tento rok sme zachovali našu 
školskú tradíciu Anjelské Vianoce a 
žiaci sa posledný deň pred vianočnými 
prázdninami navzájom obdarovali 
darčekom. Deň sa niesol vo vianočnom 
a

duchu, deti mali čas viac sa 
porozprávať, pozrieť si rozprávku, 
ponúknuť sa medovníkom, či inou 
sladkou odmenou.
Naši predškoláci z III. triedy “Sovičky” 
stihli ešte v decembri absolvovať 
týždenný korčuliarsky výcvik, kde 
každým dňom ukazovali ako si 
zlepšujú stabilitu na korčuliach. Na 
konci výcviku za snahu dostali diplomy 
a sladkú odmenu.

V januári sa po návrate z vianočných 
prázdnin žiaci a deti tešili z darčekov, 
ktoré ich čakali pod vianočnými 
stromčekmi v jednotlivých triedach.  
Radosť im urobila aj snehová nádielka, 
tak sa s pani učiteľkami vybrali na 
svah. Stačili len lopaty, taniere a o 
zábavu bolo postarané. 

Vo februári sa o krásnu prezentáciu 
ľudových hudobných nástrojov sa 
postaral p. Matej Beňo, ktorý deťom a 
žiakom odprezentoval interaktívnym 
spôsobom ľudové hudobné nástroje, 
ako gajdy, fujaru koncovku, píšťalku, 
drumbľu, ozembuch, husle, klarinet, 
akordeón, trubka, heligonka... Deti si 
zaspievali, zahrali a zatancovali pravý 
zbojnícky odzemok. 

Mesiac marec, je čas venovaný najmä 
knihám a tak si žiaci 2. a 4. ročníka v 
triede zriadili vlastnú MINI KNIŽNICU. 
Naučili sa správne zaobchádzať s 
knihou a správať sa k nej úctivo. Knihy 
v triede boli žiakom dostupné počas 
celého mesiaca aj na čítanie doma. 
Občas si žiaci čítali knihu aj vonku. 
Budovať pozitívny vzťah ku knihám je 
dôležité.
V tomto mesiaci do našej školy prišla 
oblečená v krásnom kroji pani Lenka 
Loduhová  prečítať deťom rozprávku. 
Aj deti sa pripravili a pani Loduhovú 
čakali v kroji. S deťmi sa okrem čítania 
rozprávala o knihách v minulosti aj v 
súčasnosti a deti sa jej na záver 
poďakovali spevom.

O veselú a milú zábavu pre deti a 
žiakov sa v mesiaci marec postaral 
svojim predstavením kúzelník a 
aaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa
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víťazky školského kola a repre- 
zentantky okresného kola.
McDonald´s cup 27.3.2025
Dňa 27. marca 2025 sa v areáli ZŠ 
Eduarda Schreibera v obci Lednické 
Rovne konalo okresné kolo v malom 
futbale súťaže McDonald´s cup. Naši 
žiaci Juraj Baranec, Alan Cimbák, 
Amália Javorková, Martin Ondruš, 
Tobias Pivko, Adrian Brehovský, 
Žaneta Jantáková, Dominik Škripec 
obsadili krásne 2. miesto.

bruchovravec p. Jaroslav Seman.
V apríli čaká najskôr predškolákov a 
potom školákov plavecký výcvik. Žiaci 
a deti sa chystajú zdobiť máj, najskôr 
obecný a potom ten svoj školský, ktorý 
minulý rok  prvýkrát zdobil školský 
dvor. 
Koniec školského roka by sme radi 
ukončili výletmi detí a žiakov a v 
spolupráci so zriaďovateľom zaháje- 
ním letného kina spolu s deťmi a 
rodičmi školy.
Úspešní riešitelia súťaže iBobor 
2024/2025
V novembri sa niektorí žiaci našej 
školy zúčastnili online informatickej 
súťaže iBobor. V kategórii Drobec sa 
zadarilo štyrom súťažiacim. Úspešným 
riešiteľom z druhého ročníka sa stal 
Tomáš Hulák, Zuzana Hrebíková, Ema 
Pavlisová a tretiak Alan Cimbák.
Odovzdávanie cien výtvarnej 
súťaže ,,Majkine čarbanice 2024“
Dňa 18.12.2024 v STC Aréne Púchov 
prebiehalo odovzdávanie cien poroty 
výtvarnej súťaže Majkine čarbanice, 
ktorú poriadalo Občianske združenie 
NUMENIUS. Cenu poroty získali aj dve 
naše žiačky: Zuzana Hrebíková 
(2.ročník) a Sofia Belianská (4.roč- 
ník). Čestné uznanie výtvarnej súťaže 
Majkine čarbanice 2024 získali aj 
ostatní žiaci: Šimon Rusňák, Ema 
Pavlisová, Samuel Drábik, Amália, 
Javorková, Simona Pontes, Timea 
Šimová, Alžbeta Barancová, Adrian 
Brehovský, Žaneta Jantáková, Karo- 
lína Polovinčáková, Kristína Pontes, 
Šimon Skočdopole.

Hviezdoslavov Kubín - I. kategória, 
školské kolo
Dňa 24.1. sa aj v našej škole 
uskutočnilo školské kolo postupovej 
–aa

recitačnej súťaže Hviezdoslavov Kubín. 
Súťaže sa zúčastnilo 27 žiakov. Krátku 
báseň nesúťažne predniesli aj dvaja 
prváci. V kategórii próza získala 1. 
miesto Zuzana Hrebíková (2. ročník), 
2. miesto Alžbeta Barancová (4. roč- 
ník) a 3. miesto Timea Šimová (3. 
ročník). V kategórii poézia sa o 2. 
miesto podelili Sofia Belianská (4. 
ročník) a Mária Svoradová (3. ročník), 
zatiaľ čo 3. miesto obsadili Žaneta 
Jantáková (4. ročník) a Martin Ondruš 
(3. ročník).
Hviezdoslavov Kubín – okresné 
kolo
Dňa 24. marca sa v CVČ Včielka v 
Púchove konalo okresné kolo recitačnej 
súťaže Hviezdoslavov Kubín. Našu 
školu reprezentovala žiačka 2. ročníka 
Zuzana Hrebíková. Umiestnenie ju 
minulo, ale veríme, že účasť na tejto 
súťaži jej priniesla nové skúsenosti a 
obohacujúci zážitok.
Okresné kolo v gymnastickom 
štvorboji 18.3.2025
Dňa 18. marca 2025 sa v telocvični ZŠ 
Gorazdova konalo okresné kolo v 
gymnastickom štvorboji. Naše žiačky 
Sofia Belianská, Zuzana Hrebíková, 
Žaneta Jantáková, Amália Javorková a 
Nela Valášková obsadili chvályhodné 
4.miesto. Dievčatá sa na súťaž poctivo 
pripravovali pod vedením Bc. Moniky 
Belianskej a za svoju snahu a veľký 
pokrok pri nácviku dostali všetky 
žiačky z gymnastického krúžku sladkú 
odmenu. Poďakovanie patrí aj Futbal- 
ovému klubu Streženice za zakúpenie 
novej gymnastickej žinenky a tiež 
pánovi starostovi Ing. Jozefovi 
Pavlisovi za odmeny a poháre pre 
asaaa

Vďaka spolupráci s občianskym zdru- 
žením Maximum 4 Streženice a 
darovaniu 2% od rodičov, ich známych 
a priateľov získala naša škola financie, 
za ktoré sme dali zhotoviť pánovi 
Jozefovi Ježovicovi altánok pre našich 
žiakov a deti. 
Školský dvor nám zdobí nový krásny 
vagón, ktorý vyrobil Ing. Ján Majerík. 
Zničené rozpadnuté zábradlie na 
preliezačke opravil pán Roman Hrebík. 
V mene detí srdečne ďakujeme. 

Ako môžete vidieť, život v našej škole 
je aktívny. V rámci možností sa 
snažíme zabezpečiť žiakom a deťom 
našej školy aktivity tak, aby boli 
vedení k umeniu, kultúre, slušnosti a 
úcte. Sme pyšní, že máme veľa 
šikovných žiakov, ktorí reprezentujú 
našu školu a dosahujú úspechy. Radi 
aaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa 
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V tomto roku naša škola bude oslavo- 
vať 70-te výročie vyučovania v novej 
budove. Preto ďakujeme aj našim 
predchodcom za vybudovanie a 
udržanie školy. Ďakujeme všetkým 
minulým a súčasným rodičom, priate- 
ľom školy, vedeniu obce, sponzorom a 
všetkým, ktorí sa snažia o zachovanie 
školy v obci a držia nám palce v jej 
ďalšom rozvoji. Škola si to zaslúži. 
V mesiaci máj sa uskutoční zápis detí 
do MŠ. Všetky pokyny k zápisu sú 
zverejnené na našej webovej stránke. 
Zároveň v mesiaci máj chystáme 2. 
ročník školského majálesu. Kto má 
záujem, je srdečne vítaný.
(Autor: Ing. G. Koyšová, Mgr. V. 
Hološková)

privítame a rozšírime počty aj o 
nových žiakov a deti v našej škole.
Mesiac apríl je  ako zvyčajne venova- 
ný zápisu detí do ZŠ.  Novinkou je 
úvodný ročník, ktorý otvárame pre deti 
s vývinovými poruchami ľahkého 
stupňa. Ide o deti, u ktorých ešte nie 
je predpoklad zvládnutia prvého 
ročníka. Po absolvovaní úvodného 
ročníka dieťa pokračuje v prvom 
ročníku „bežnej“ základnej školy.
Naša škola prešla počas minuloroč- 
ných letných prázdnin modernizáciou v 
spolupráci so zriaďovateľom, rodičmi, 
priateľmi a sponzormi školy. Rozšírili 
sme kapacity materskej školy o jednu 
triedu, vynovili učebne základnej školy 
a vymaľovali celú školu. Tým, že sme 
presunuli triedu základnej školy na 
dolné poschodie, pre deti materskej 
školy sme mohli vytvoriť samostatnú 
spálničku a už nie je nutnosť rozkladať 
taký veľký počet postieľok pri každom 
poobednom spinkaní. V tomto 
školskom roku sme dali zhotoviť 
horizontálne žalúzie do tried materskej 
školy, nakoľko pôvodne osadené 
vertikálne žalúzie nemalo dostatočné 
tienenie. Zároveň sme v tomto 
školskom roku získali v rámci projektu 
z Plánu obnovy novú modernú 
výpočtovú techniku,  čo považujeme 
opäť za pridanú hodnotu školy. Stále 
sa snažíme skvalitňovať podmienky na 
výchovno-vzdelávací proces a zlepšo- 
vať priestory školy, či už interné alebo 
externé.
Ako je spomenuté vyššie, škola má 
zabezpečené kvalitné vybavenie na 
výuku žiakov. Sme malotriedna 
rodinná menšia škola. Deti po 
prechode z materskej školy v prípade, 
že zostávajú žiakmi našej školy: aaaaa

> nepodliehajú veľkým zmenám 
zapríčinené prechodom do veľkej školy 
v meste,
>  zostávajú so svojimi kamarátmi v 
triede, s ktorými trávili čas v mater- 
skej škole,
> poznajú pani učiteľky a ostatný 
personál školy,
> pani učiteľky našej školy majú 
väčšiu možnosť venovať sa žiakom ako 
v školách, kde je veľký počet žiakov v 
triede,
> žiaci po ukončení dochádzky v našej 
škole idú zväčša spolu na rovnakú 
základnú školu v Púchove a neprichá- 
dzajú tak o svojich kamarátov. 
Uvedené fakty považujeme za výhody, 
ktoré naša škola žiakom poskytuje.

Stále aktuálna ponuka možnosti 
odoberania stravy z našej školskej 
jedálne. 
Ak máte záujem o chutné a výživné obedy za 
výhodnú cenu, neváhajte a prihláste sa! Obedy 
sú pripravované z kvalitných surovín, vhodné 
pre všetky vekové kategórie.
Pre bližšie informácie a prihlásenie kontaktujte 
vedúcu školskej jedálne na telefónnom čísle 
042/4675101.
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občerstvenie sa postarali členky samy, 
pričom pri príprave prvej a druhej 
večere výborne spolupracovali s 
manželmi Valachovcami a pani Máriou 
Mušákovou, ktorým patrí úprimné 
poďakovanie.
Nedávno si členky klubu dopriali aj 
chvíľu oddychu – spoločne navštívili 
kino v Púchove, kde si pozreli film „V 
dobrom aj v zlom“. Tento kultúrny 
zážitok im poslúžil ako príjemná forma 
relaxu a načerpania novej energie do 
ďalších aktivít.
(Autor: MUDr. E. Cígerová, KŽS)

Činnosť Klubu žien Streženice
Klub žien Streženice (KŽS) nepoľavil 
vo svojej činnosti ani v druhej polovici 
roku 2024. Jeho členky sa pravidelne 
stretávali raz do mesiaca, pričom si 
spoločne pripomenuli významné 
životné jubileá – medzi inými aj 70. 
narodeniny pani Jožky Kucejovej – a 
zároveň sa aktívne podieľali na 
rôznych aktivitách v obci.
Medzi významné akcie, na ktorých sa 
členky KŽS podieľali počas jesene a 
zimy, patrili osvetové a tematické 
podujatia ako „Dôležitosť a význam 
preventívnej prehliadky“, „Prvá 
pomoc“, „Dušičky – smútočná hostina 
v minulosti a súčasnosti“ či „Adventné 
nedele“.
Ani začiatok nového roka ich nezastihol 
v nečinnosti. S ich ochotou a nadšením 
sa podarilo úspešne zorganizovať pod- 
ujatie Fašiangy Streženice 2024, ktoré 
vyvrcholilo tradičným „Kvietkobálom“, 
ukončeným presne o polnoci – ako 
káže tradícia.
O výzdobu sály a drobné sladké 
—------
a 

Nový Život Strana 14 z 20 

Činnosť dobrovoľného hasičského zboru 
pokračuje aj cez zimné obdobie.
Činnosť Dobrovoľného hasičského 
zboru pokračuje aj cez zimné obdobie.
V októbri sme sa zúčastnili  halových 
majstrovstiev Slovenskej republiky v 
Poprade, kde súťažili dve naše 
zmiešané družstvá v kategórii chlapci. 
V tejto kategórii súťažilo 65 chlap- 
čenských družstiev, prvýkrát sa na 
tejto súťaži zúčastnilo aj naše družstvo 
B, ktoré podalo veľmi dobré výkony a v 
konkurencií tých najlepších tímov sa 
umiestnilo na 22. mieste. Skúsenejšie 
družstvo A podalo vynikajúce pokusy a 
umiestnilo sa na fantastickom 4. 
mieste. 
Na začiatku školského roku  sme 
založili aj družstvo prípravky (deti do 8 
rokov), ktoré v novembri absolvovalo 
svoju prvú halovú súťaž v Martine, 
ktorej sa zúčastnilo 20 detských tímov, 
naši najmenší do svojich pokusov dali 
maximum, bojovali nie len so súpermi, 
ale aj so stresom a celkovo sa 
—-------------

umiestnilo na 16. mieste. 
Halové preteky ligy Fénix sa začali v 
novembri aj keď prvé kolo bolo pre nás 
náročné, nakoľko naše rady skolila 
chrípka a museli sme zmeniť zostavy. 
Deti sa, ale s týmito zmenami 
vysporiadali a skvelé výsledky na seba 
-

nenechali čakať. Naše menšie družstvo 
B sa v ťažkej konkurencií starších detí 
nestratilo a umiestnilo sa na skvelom 
5. mieste. Staršie ,,Ačko“ sa 
umiestnilo na  krásnom 2. mieste.
Prvú decembrovú sobotu sme sa 
zúčastnili druhého kola Fénixa, kde 
aaa



súťažilo 25 chlapčenských družstiev v 
kategórii chlapci, naše dve družstvá do 
svojich pokusov dali maximum a ich 
umiestnenia boli skvelé: menší sa 
umiestnili na 7. mieste a starší vyhrali 
kategóriu chlapci. 
Predvianočnú náladu sme načerpali aj 
na vianočnej uzlovačke v Púchove, kde 
sa najlepšie umiestnili v kategórií 
chlapci na 5. mieste Jakub Lukáč a 
víťazom sa stal Dávid Drábik. V tímoch 
súťažili naši menší, ktorí sa umiestnili 
na 4. mieste. V dievčenskej kategórii 
sa na druhom mieste umiestnila 
Katarína Naňáková.
Osemnásteho januára sme sa 
zúčastnili prvej tohtoročnej súťaže 
opäť radenej do ligy Fénix v Považskej 
Bystrici. Chuť ukázať čo najlepší 
výsledok deti neprešiel ani po 
vianočnej prestávke a celkovo sa 
umiestnili menší na peknom 6. mieste 
a starší na výbornom 2. mieste.
Po mesačnej prestávke sme vyces- 
tovali do Bytče na ďalšiu halovú súťaž, 
tá bola výnimočná nakoľko nielen nás 
potrápila dlhá trať a skorý začiatok. 
Opäť sa na štart postavili dve 
streženické družstvá, ktoré vybojovali 
skvelé umiestnenia. Družstvo B sa 
umiestnilo na 6. mieste  a starší 
ukázali, že sa nenechajú zahanbiť a 
skončili na krásnom 1. mieste. 
Prvý marec bol pre nás náročný, 
čakalo nás predposledné kolo ligy 
Fénix  v Turzovke a zároveň sa konali 
aa 

fašiangy a tradičné chodenie pod 
šable. 
Na súťaži v Turzovke sme štartovali 
ako prvé dve čísla, kde nám poriadateľ 
dovolil odbehnúť všetky disciplíny a ísť 
domov, aby sme sa pripojli k 
fašiangovému sprievodu. Napriek 
snahe rýchleho odbehnutia deti svoje 
pokusy zvládli výborne a tomu 
nasvedčujú aj ich umiestnenia, menší 
sa opäť umiestnili na 6. mieste a 
starším sa podarilo zvíťaziť v kategórií 
chlapci.
Poslednú marcovú sobotu sme vyrazili 
na halovú súťaž do Veľkých Uheriec, 
tejto súťaže sa naši starší zúčastnili už 
po tretíkrát, aj keď jemné chyby ich 
neobišli v celkovom zúčtovaní sa 
umiestnili na 1. mieste a tým dokázali 
obhájiť prvenstvo už tretíkrát po sebe. 
Naši menší sa tejto súťaže zúčastnili 
prvýkrát, ich štafety bez chyby 
znamenali, že v ťažkej konkurencii 28 
chlapčenských družstiev sa umiestnili v 

tesnom závese za starším ,,Áčkom“ a 
tak si odnášajú neuveriteľné 2. miesto. 
Posledné kolo a zároveň finále ligy 
Fénix sa uskutoční 26.4. v Martine, 
kde budeme bojovať o čo najlepšie 
umiestnenia nielen v súťaži, ale aj v 
rámci ligy.   
Tento rok sme  zabojovali aj o dotáciu 
v obchodnom reťazci Tesco, kde aj 
vďaka vaším hlasom sa nám podarilo 
umiestniť na 2. mieste a získať dotáciu 
na podporu našich šikovných detí.
Čo nás čaká v blízkej dobe? 
V máji si uctíme nášho patróna svätou 
omšou a 19.5.2025 sa uskutoční už 4. 
Floriánska kvapka krvi od 8:00 h v DK 
Streženice. Ak máte možnosť darovať 
krv, svoju účasť môžete nahlásiť na 
kvapkakrvi@obecstrezenice.sk
22.6.2025 sa uskutoční Deň hasičov, 
ráno budú štartovať detské družstvá a 
poobede sa na štart postavia doras- 
tenci, ženy a muži.
(Autor: K. Trníková, DHZ Streženice)
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Zima vo futbalovom klube Streženice
Naša futbalová prípravka má za sebou 
výbornú jesennú časť súťaže, ktorú 
ukončila na peknom treťom mieste. 
Poctivou prácou a nadšením mladých 
futbalistov sa podarilo dosiahnuť 
skvelé výsledky, ktoré nám dodávajú 
motiváciu do jarnej časti.
Počas zimnej prestávky sme nezaháľali 
a absolvovali sme kvalitnú zimnú 
prípravu. Poctivý tréning a séria troch 
prípravných zápasov nám pomohli 
udržať sa v kondícii a pripraviť sa na 
náročnú jarnú časť. Cieľom bude 
stabilizovať výkony a zabojovať o 
umiestnenie v strede tabuľky.
Teší nás aj skutočnosť, že sa k nám 

aaaaaaaaaaaaaaaa 

neustále pridávajú nové deti, ktoré 
chcú rozvíjať svoj talent a lásku k 
futbalu.
Zimná príprava mužského tímu 
odštartovala 24. januára na umelej 
tráve v Beluši. Od pondelka 27. 
januára sme pokračovali intenzívnym 
tréningovým blokom, ktorý trval štyri 
týždne. Trénovalo sa trikrát týždenne – 
pondelky silový tréning vo fitness 
centre, stredy kondičná príprava a 
piatky herný tréning na umelej tráve v 
Beluši.
Po tomto úvodnom bloku sme prešli na 
klasický formát s dvoma tréningami do 
týždňa, konkrétne v stredu a piatok. 
aaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa

Počas prípravy bolo naplánovaných 
sedem prípravných zápasov, avšak 
jeden z nich sa zrušil kvôli chorobe u 
súpera. Výber súperov sme cielene 
nastavili na kvalitnejšie tímy, ktoré 
pôsobia aj o dve výkonnostné súťaže 
vyššie, aby sme otestovali našich 
hráčov a videli, ako sa dokážu 
vyrovnať so silnejšou konkurenciou.
Výsledky zápasov pre nás tentokrát 
neboli prioritou. Dôležitejší bol výkon 
tímu, identifikácia nedostatkov a práca 
na ich odstránení. Zároveň dostali 
priestor všetci hráči, čo považujeme za 
kľúčové – aby mal každý rovnakú 
šancu a nikto sa necítil ukrivdený.
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Veľké poďakovanie patrí aj nášmu 
vedeniu klubu a sponzorom, vďaka 
ktorým sme mohli absolvovať takto 
nadštandardnú prípravu. Podmienky, 
ktoré sme mali k dispozícii, by závideli 
aj mnohé mužstvá zo 6. ligy.
Ďalšou pozitívnou správou je stabilita 
kádra – nezaznamenali sme žiadny 
odchod hráča. Naopak, podarilo sa 
nám získať tri posily: Jána Šimka z 
Prejtej, Adama Blažeja z Dúlova a 
Jakuba Mičúcha z Považskej Bystrice. 
Veríme, že svojím prístupom a výko- 
nom pomôžu naplniť náš predsezónny 
cieľ – návrat do 7. ligy.
Touto cestou by sme radi pozvali 
všetkých fanúšikov na nedeľňajšie 
domáce zápasy. Príďte nás podporiť!
Výsledky prípravy:
Streženice - T. Teplá 2-5 (Žofčik, M. 
Trník), Streženice - Pruské 2-4 
(Štrbák, Suder), Streženice - Vizovice 
2-1 (Černoško, Konařík), Streženice - 
Ludkovice 2-5 (vlastný, Pastorek), 
Streženice - Omšenie 2-2 (Pastorek, 
Štrbák), Streženice - Drietoma 1-2 
(Pastorek).
Rok 2025 je pre náš futbalový klub 
mimoriadne významný. Oslavujeme 80 
rokov od jeho založenia, čo je 
dôkazom bohatej histórie a silnej 
futbalovej tradície v našom regióne. 
Počas týchto rokov klub prešiel 
mnohými výzvami, ale vždy si udržal 
svoje miesto medzi najobľúbenejšími 
športovými organizáciami. Aj tento 
aaaaaaaaaaa

rok organizujeme tradičnú veľkonočnú 
zábavu a ako každý rok sa môžete 
tešiť na skvelú hudbu a bohatú 
tombolu. Srdečne Vás všetkých 
pozývame!

Na záver by sme chceli poďakovať 
všetkým sponzorom, fanúšikom a 
športovým priateľom.
(Autor: Členovia FK Streženice)

Počas vianočného obdobia 2024 sme postupne spoločne rozsvietili 4 sviečky na 
obecnom adventnom venci, malí aj veľkí privítali Mikuláša a jeho pomocníkov, 
vytvorili vianočnú výzdobu pre obecný úrad a vyskúšali upiecť tradičné vianočné 
oblátky, perníky či iné drobné sladkosti. Zlatú nedeľu nám spevom tradičných kolied 
spestrila Štepnická skala.

Adventné nedele



Streženický nový rok 2025
Už tretíkrát sme sa mohli spoločne so 
susedmi a priateľmi rozlúčiť so Starým 
rokom 2024 a privítať Nový rok 2025 pri 
obecnom pódiu. Chutné občerstvenie, 
punč a varené víno prichystali poslanci 
obecného zastupiteľstva a zamestnanci 
obecného úradu, o hudobnú zábavu s 
videoprojekciou sa postaral DJ Raymon.
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6. januára 2025 sme III. Novoročným 
koncertom pod vedením o.z. Maximum 
4 Streženice ukončili vianočné obdobie a 
hudbou, spevom a tancom sme sa 
prehupli do fašiangového obdobia. 
Ďakujeme všetkým, ktorí pomáhali pri 
jeho organizácii, všetkým účinkujúcim a 
samozrejme aj všetkým divákom.

Novoročný koncert 2025

Fašiangová zabíjačka
K fašiangovým zvykom neodmysliteľne patria aj 
tradičné domáce zabíjačky s mnohými dobrotami ako 
sú jelítka, tlačienky, klobásky či domáci chlieb a 
nebolo to inak ani u nás v Streženiciach 25. januára. 
Za úspešný priebeh už III. ročníka ďakujeme všetkým, 
ktorí s radosťou pridali ruku k dielu.



Levandulové údolí - 
Helena Neumannová
21.02.2025 sme spoločne s naturopatkou a pediatrickou 
sestrou Helenou Neumannovou, zakladateľkou 
“Levandulového údolí” debatovali o udržiavaní telesného, 
duševného či mentálneho zdravia pomocou bylín t.j. 
tradičného liečenia predchádzajúcich generácii a jeho 
využitie pre človeka 21. storočia.
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Posledná fašiangová sobota už tradične patrí v Streženiciach 
našim hasičom a to od už 9:00 h tradičnému chodeniu pod 
šable a následne od 20:00 h pripravenou fašiangovou 
zábavou, tento rok s HS Korbelovci, bohatou tombolou, jedlom 
a pitím.

Pod šable



Pochovávanie basy
Fašiangové obdobie už klasicky v našej obci ukončil Klub 
žien Streženice svojim “kvietkobálom” a  pochovaním 
basy, kedy presne o 24:00 h sme začali 40 dňové pôstne 
obdobie.
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Beseda so Stelou Gabriel
14.3.2025 v rámci Marca - mesiaca knihy, do našej obce 
zavítala mladá autorka poézie a prózy - Stela Gabriel. Svoju 
tvorbu predstavila pomocou prednáško - besedy "O začiatkoch 
a koncoch".

Detský fašiangový karneval
Fašiangy sú veselým obdobím nielen pre dospelých, ale aj pre deti a nebolo 
tomu inak ani tento rok. Deti si užili fašiangy v nedeľu 2.3.2025 na svojom 
Detskom karnevale.



Obecný úrad Streženice
Školská 152/1
020 01 Streženice
Tel.: 042/467 51 35
Mob.: 0917 878 668
E-mail: obecnyurad@obecstrezenice.sk

Otváracie hodiny
PO - 7:30-15:30
UT -  7:30-15:30
ST -   7:30-16:30
ŠT -   7:30-15:30 - nestránkový deň
PIA - 7:30-12:00
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e-mail:obecnyurad@obecstrezenice.sk, www.obecstrezenice.sk

Starosta obce
Ing. Jozef Pavlis
Mob.: 0905 597 891
E-mail: starosta@obecstrezenice.sk
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Stavanie mája
Termín: 30.4.2025
Miesto: Parčík 
Organizátor: OÚ Streženice / DHZ Streženice

MDŽ a Deň matiek 
Termín: 11.5.2025
Miesto: DK Streženice 
Organizátor: OÚ Streženice

Floriánska kvapka krvi 
Termín: 19.5.2025
Miesto: DK Streženice 
Organizátor: DHZ Streženice

Európsky deň susedov
Termín: 30.5.2025
Miesto: Obec Streženice
Organizátor: Občania / Maximum 4 Streženice

MDD a Deň otcov 
Termín: 1.6.2025
Miesto: obecné pódium
Organizátor: OÚ Streženice

Streženické letné kino
Termín: 27.6.2025 | 25.7.2025 | 28.8.2025
Miesto: obecné pódium
Organizátor: OÚ Streženice

Mesiac úcty k starším
Termín: 19.10.2025
Miesto: DK Streženice 
Organizátor: OÚ Streženice

Deň hasičov

Hodová zábava
Termín: 13.9.2025
Miesto: DK Streženice 
Organizátor: OÚ Streženice

Termín: 22.6.2025
Miesto: areál DHZ Streženice
Organizátor: DHZ Streženice

Plánované podujatia 

Streženické hody
Termín: 14.9.2025
Miesto: obecné pódium
Organizátor: OÚ Streženice

Jarné upratovanie
Termín: 26.4.2025
Miesto: Obec Streženice
Organizátor: OÚ Streženice

Veľkonočná zábava
Termín: 20.4.2025
Miesto: DK Streženice
Organizátor: FK Streženice

Vernisáž Pavla Macha
Termín: 20. - 29.6.2025
Miesto: DK Streženice
Organizátor: OÚ Streženice

Uvítanie detí do života
Termín: 25.4.2025
Miesto: Obec Streženice
Organizátor: OÚ Streženice


